
  باسمه تعالي   پ

  مدارس سلام آزمون تشريحيپيش 
 متوسطه) دوم ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 1401فروردين آزمون: تاريخ دقيقه 50مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 1از  1صفحه  (رشته رياضي و تجربي) مده: پايه شيمي: نام درس

  بارم سؤال رديف
 .هاي زير را مشخص كنيد درستي يا نادرستي عبارت 1

  (..............)  شود. در يك مرحله مصرف مي در دو مرحله توليد و NOدر توليد اوزون تروپوسفري گاز  )1
 (..............)  .هاي فسيلي هستند سوختهايي از  هاي گياهي نمونهروغن اتانول و) 2

Feتوان به فلزات دوظرفيتي موجود در آب آشاميدني ميهاي  يوناز ) 3 3 .اشاره كرد  (..............)  
 (..............)  جدا كرد. دروژنيه و تروژنين يهااز گاز ييبالا توان با درصد خلوص نسبتاً يرا م در روش هابر شده ديتول اكيآمون) 4
  (..............)  .دارند نيشده از زم ليگس ياز پرتوها يتر طول موج كوتاه يديخورش يهاپرتو )5
  (..............)  ترين كاتيون موجود در آب دريا كلسيم است. ) فراوان6

  

5/1  

 .جاهاي خالي را با عبارات مناسب كامل كنيد 2
  در آب است.............................  ضديخ محلول الف)
  شوند. به .......................... تبديل مي ......................... در تروپوسفر باهم تركيب شده و رعد وبرق دو گاز ..................... و هنگام ب)

  

1  

  .رسم كنيد را 3مولكول  لوويسساختاريا فرمول شيميايي تركيب را بنويسيد و در هر مورد نام و 3
  :دي فسفر پنتا اكسيد )1
2 (Cl O2 3:  
3( SO3:  
  :كلسيم فسفات )4
  

5/1  

 .به سوالات زير پاسخ دهيد 4
  كند؟ آب چه تغييري مي PHاكسيد  باحل شدن ليتيم اكسيد وكربن دي) 1
  ) ترتيب جدا شدن گازهاي هواي مايع را بنويسيد.2
  بنويسيد. ترين آنيون موجود در آب دريا را فراوان كاتيون و ترين ) فرمول حاصل از تركيب فراوان3
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 هاي زير را موازنه كنيد.واكنش 5
CH NH O HCN H O   4 3 2  الف(2

 Ca PO Cl CO POCl Ca) C( O   3 4 2 2 3  ب(3
 

1  

 زير را بيان كنيد.جملةدليل درست و نادرست بودن 6
22/گازها در دما و فشار يكسان برابر همةحجم يك مول از «   »باشد. ليتر مي 4
  

1  

0/واكنشاثربر 7 ةنشدموازنه واكنش مطابق اسيدهيدروكلريكمحلولكافيمقدارباآلومينيمفلز مول 02
Al(s) HCl(aq) A (aq) g)l H (Cl  3   شود؟ مي توليد استاندارد شرايط در هيدروژن گاز ليتر ميلي ، چند2
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  درصد جرمي سديم هيدروكسيد چند مولار است؟20ليتر محلول  ميلي 100غلظت 8

 Ï¼±d¶ Â²I«a /
g(NaOH g.mol , )mL

 140 1 2  
  

1  

  10 جمع بارم 
 


